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Invalidsko društvo ILCO Ljubljana, 
Parmova 53, 1000 Ljubljana, 01 436 21 90, 
drustvo@ilco-lj.org, www.ilco-si.org 
Uradne ure: vsak pon. 09.00 – 12.00, 
telefonska dosegljivost: 
pon.– pet. 09.00 – 14.00

DONACIJA
Vsi, ki bi hoteli donirati za delovanje 

društva in izvedbo socialnih in 

rehabilitacijskih programov, ki jih 

v društvu izvajamo, lahko svojo 

donacijo nakažete na naš  

TRR: 0222 2001 9146 108.  

Dobrodošel je vsak evro.

Pravne osebe, ki bi želele postati naš 

donator, nam lahko pišete na  

drustvo@ilco-lj.org in poslali vam 

bomo donacijsko pogodbo.

SMS DONACIJA
Pošljite SMS sporočilo s ključno 

besedo STOMA5 na številko 1919 in 

prispevali boste 5 EUR za zbiranje 

sredstev za izvedbo socialnih in 

rehabilitacijskih programov oseb s 

stomo  in njihove svojce v društvu.

Prispevajo lahko uporabniki mobilnih 

storitev telekoma Slovenije, Izi 

mobila, Debitela, Si.mobila,  

t-2 in telemacha.

Pogoji in navodila za sodelovanje pri 

storitvi SmS-donacija so objavljeni na  

spletni strani  www.ilco-si.org. 

Člani Invalidskega društva ILCO 

Ljubljana se vam iskreno zahvaljujemo 

za vašo donacijo.
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DrAGe StOmIStke In StOmIStI, brALke In brALCI,

DneVI OD Pete šteVILke nAšeGA ILCOPIS-A, nA kAtereGA SmO 

zeLO POnOSnI, SO mInILI bLISkOVItO hItrO. mI PA VSeenO 

nISmO POčIVALI nA LOVOrIkAh. PrAV zAtO VAm LAhkO V brAnje 

POnUDImO šeStO šteVILkO, V kAterI SI LAhkO Preberete, kAj SmO 

POčeLI V zADnjIh treh meSeCIh.

ker PA nAj ILCOPIS ne bI bIL SAmO čASOPIS O nAšIh DOGODkIh, 

AmPAk nAj bI VAS tUDI ObVeščAL O bOLeznI In bOLezenSkIh 

znAkIh, UStreznI PreVentIVI In zDrAVStVenIh POSeGIh, kI 

PrIPeLjejO DO StOme, SmO tOkrAt k SODeLOVAnjU POVAbILI 

GOSPO VAnjO VILAr, VIš. meD. SeS., DIPL. ekOn., et Iz SVetOVALne 

SLUžbe zDrAVStVene neGe V UkC LjUbLjAnA. 

nAj Ob tej PrILIkI še enkrAt POUDArIm, DA Se žIVLjenje S StOmO 

ne kOnčA, VeLIkOkrAt je rAVnO ObrAtnO. kO SI nAberemO nOVIh 

mOčI In Se SPrIjAznImO S SPremembAmI nA nAšem teLeSU, mnOGI 

zAžIVImO POLnejše žIVLjenje. DOkAz zA tO SmO zADOVOLjnI 

čLAnI nAšeGA DrUštVA ILCO LjUbLjAnA. 

Iz LAStnIh IzkUšenj (SAj Sem kOt OSebA S StOmO mArSIkAj 

PrežIVeL) VAm VSem, kI Se SOOčAte S težkO bOLeznIjO In VAšIm 

SVOjCem SVetUjem, DA Se VkLjUčIte V ILCO DrUštVO, SAj SmO 

SkUPAj mOčnejšI In LAhkO hItreje nAjDemO rešIteV zA težAVO, 

kI Se VAm V tem trenUtkU zDI nerešLjIVA. VAše IzkUšnje z 

bOLeznIjO In PO njej SO zA nAS nePreCenLjIVe, SAj VAS Le tAkO 

USPešnO zAStOPAmO In Se POteGUjemO zA nAše PrAVICe, kOt 

SO PrAVICA DO InVALIDnIne In DO brezPLAčnIh, PreDVSem PA 

kAkOVOStnIh PrIPOmOčkOV zA OSkrbO StOme. 

rAzLOG Več, DA Se nAm PrIDrUžIte PA je tUDI DejStVO, DA nAm 

je VeLIkO kIrUrGOV, PSIhOLOGOV In enterOStOmALnIh SeSter 

POVeDALO, DA LjUDje, kI SO VkLjUčenI V DrUštVA, hItreje fIzIčnO 

In PSIhIčnO OkreVAjO In Se hItreje SPet VkLjUčIjO V nOrmALnO 

žIVLjenje. 

Predsednik društva
zoran terglav
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OSEB S STOMO



druženje

5. maj 2016

za svoje člane iz zagorja vsako leto pripravi-
mo srečanje, na katerem si izmenjamo izkušnje 
in spoznamo nove pripomočke za nego stome. 
tokrat smo se ob 11.30 uri zbrali v gostišču kum. 
najprej smo se seveda malce podružili ob kavi-
ci na prijetni terasi, nato pa smo odšli v dvorano, 
kjer sta nas že čakali predstavnici bbrauna gospa 
Ana zdešar, dipl. fiziot. in manca kolenc, dipl. biol., 
ki sta nam predstavili razne pripomočke za  nego 
stome in nam povedali nekaj novosti o njih, nam 
predstavili rokovanje z njimi in ponudili prijavo 
za vzorčke. Udeleženci so imeli seveda kar veliko 
vprašanj in predstavnici podjetja bbraun sta nanje 
prijazno odgovarjali.  

Po predstavitvi smo imeli izmenjavo izkušenj 
med stomisti, partnerji in svojci. Pogovori so po-
tekali v sproščenem ozračju, ki so zagotovo veli-

IZ M E NJAV E  
IZ KU Š E NJ  M E D 
STOM I STI  -  PA RT N E RJ I

ko pomenili predvsem na novo operiranim, ki so 
se našim izmenjavam izkušenj pridružili prvič. V 
živahnih in konstruktivnih diskusijah so sodelo-
vali tudi svojci oseb s stomo, na bolj zapletena in 
specifična vprašanja pa je odgovarjala tudi medi-
cinska sestra gospa zdenka rajovic iz kirurškega 
oddelka bolnice trbovlje. 

Dotaknili smo se tudi dobave pripomočkov in 
ugotovili, da je na našem trgu zaenkrat kar nekaj 
različnih proizvajalcev kvalitetnih pripomočkov 
za stomo, kar je zelo pozitivno, saj imamo različno 
občutljivo kožo, pripomoček pa mora biti na našo 
kožo prilepljen podnevi in ponoči do konca življe-
nja, pa tudi uporabniki pripomočkov smo zelo raz-
lični, kar se tiče pogostosti menjave pripomočka. 
zato je pomembno, da imamo na voljo raznovrstne 
in predvsem kakovostne pripomočke, da imamo 
čim manj zapletov in da se izognemo vnetjem pe-
ristomalne kože.  

Lepo in pomirjujoče je, da si lahko delimo izku-
šnje, še lepše pa nam je ob misli, da se bomo kmalu 
spet srečali in izvedeli kaj novega.  
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V torek, 15. marca 2016 

je bilo na sedežu Društva ILCO Ljubljana spet ži-
vahno. na delavnico ročnih spretnosti, ki jo je vodi-
la mentorica marija Perdih, prof. lik. ped. spec. Pzu., 
je prišlo trideset oseb s stomo in njihovih svojcev. 

tokrat smo se naučili, kako barvamo mandale. 
mandale, ki smo jih barvali so bile zelo različnih 
oblik, med njimi so se našle tudi take z motivom 
živali in velikonočnih pirhov. bilo je tako zanimivo, 
da se nekateri kar niso mogli odmakniti od barva-
nja, med katerim so razmišljali o tem, kako jim 
bodo ti izdelki krasili dom. 

Dogodek smo posvetili tudi našemu zdravju, 
zato smo k sodelovanju povabili zdravstveni dom 
Ljubljana – šiška, ki nam je omogočil merjenje krv-
nega sladkorja, holesterola, trigliceridov in krvne-
ga tlaka. meritve so izvajale diplomirane medicin-
ske sestre: Valerija Palkovič, Andreja Semulič Valič  
in zorica Pristav, ki so krvne preiskave in meritve 
krvnega tlaka opravile vsem udeležencem. eni so 
bili svojih izvidov veseli, drugi pa malo manj. 

V dvorani društva pa se je študentka dietetike 
Urša kogovšek individualno pogovarjala s člani, 
jim svetovala o prehrani in za marsikoga našla 
uporaben nasvet.

Veliko število udeležencev na našem dogodku je 
še en dokaz, kako pomembna so naša srečanja in 
druženja.

A K TI V N O PL AVA NJ E 
V L AG U N I 
B E RN A RD I N
23. marec 2016

zime je končno konec, vsaj po koledarju. nave-
ličani toplih oblačil, smo se odločili, da jo tokrat 
mahnemo proti morju. Dobili smo se ob 8-ih in 
se odpeljali proti bernardinu. na poti smo seve-
da klepetali, se šalili in zabavali, kot to počnemo 
vsakič, ko gremo na izlet z društvom ILCO. Vreme 
nam sicer ni bilo najbolj naklonjeno, saj se je lju-
bljanski veter na poti spremenil v pravo primor-
sko burjo, a to ni bil razlog za slabo voljo. 

Po prihodu v bernardin, smo si privočili kavico,  
ki se je res prilegla po odličnem sendviču. 

Predsednik društva nam je ob tem razdelili vsto-
pnice za bazen. na kavici bi z veseljem še malo 
posedeli, če nas burja ne bi prepihala do kosti, 
zato smo vsi odhiteli na toplo – eni na kopanje, 
drugi, ki so se odločili, da se ne bodo kopali, pa so 
zbrali pogum in se odpravili na sprehod. 

kopalci se kar nismo mogli nagledati prelepega 
vzvalovanega morja, ki smo ga opazovali skozi 
okna kopališča, ko smo plavali v toplem bazenu z 
morsko vodo. čisti užitek!

Vse lepo hitro mine in tako smo se spet odpravi-
li na avtobus, ki nas je odpeljal do gostilne jasna, 
kjer nas je čakalo dobro kosilo in glasba. Poskoč-
nim vižam se seveda nismo mogli upreti in smo z 
veseljem zaplesali. 

tako je minil še en dan s člani Invalidskega 
društva ILCO Ljubljana, vsi pa komaj čakamo na 
nove dogodivščine. 

aktivnosti
RO Č N E S PRE T N OSTI 
I N DA N N A M E NJ E N 
N A Š E M U Z D R AVJ U
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Č I STI LN A A KC IJA 
»Z A LE P ŠO 
LJ U B LJ A N O « 
16. april 2016

Invalidsko društvo ILCO Ljubljana je v soboto, 
16. 4. 2016 skupaj s turističnim društvom Lju-
bljanica, organiziralo čistilno akcijo ob Ljublja-
nici. čeprav smo se pod prulskim mostom zbrali 
že ob 9. uri  zjutraj, smo ob prijetnem božanju 
sončnih žarkov hitro ugotovili, da nas čaka še en 
prekrasen dan. najprej smo šli na jutranjo kavi-
co, ki pa je bila malce drugačna kot po navadi. 
nismo klepetali, ampak smo prisluhnili preda-
vanju gospoda toma zupančiča »zgodovina Lju-
bljanice in njenih bregov«.   

čistilne akcije imamo dvakrat na leto in ne-
kateri člani se jih redno udeležujemo, saj se 
veselimo srečanj z ostalimi udeleženci akcije. 
z nekaterimi smo stkali prijateljske vezi in zato 
pogrešamo vsakega, ki se mu akcije ne uspe 
udeležiti.

Po predavanju smo dobili majico, rokavice in 
vrečko za smeti.  Odpravili smo se po znani trasi 
od špice, ob Grubarjevem prekopu do kodelje-
vega. V delovnem, a veselem vzdušju smo na-
polnili veliko vreč za smeti. tokrat jih je nekaj 
ostalo praznih, saj smo že med pobiranjem opa-
zili, da je smeti manj kot po navadi. to dejstvo 
nas je res razveselilo, saj to pomeni, da so ljudje 
malce bolj ozaveščeni in skrbni. 

zbrane odpadke smo odvrgli v za to priprav-
ljene smetiščne zabojnike in se odpravili nazaj 
proti zbirnemu mestu. V bueno baru smo se 
okrepčali in posneli skupinsko fotografijo. Pot 
smo nadaljevali po Poljanski ulici do turistične-
ga društva Ljubljanica, kjer nas je pod prulskim 
mostom že čakala malica.

malce smo še poklepetali, potem pa odhiteli 
novim dogodivščinam naproti, seveda ne brez 
obljube, da se naslednjič spet vidimo.  
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zdravstvo
SV E TOVA LN A S LUž BA 
Z D R AVST V E N E N EG E 
V U KC LJ U B LJA N A
Vanja Vilar, viš. med. ses., dipl. ekon., ET

V Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana 
je bila leta 1997 ustanovljena Svetovalna služ-
ba zdravstvene nege. njeno delovanje izhaja iz 
visoko kakovostnih storitev zdravstvene nege 
na področju oskrbe pacientov s stomo, kronično 
rano in inkontinenco. temeljni namen delovanja 
službe je zagotavljanje enotne strokovne dok-
trine v zdravstveni negi, ki je dostopna, učinko-
vita, namenska, racionalna in ustreza paciento-
vim potrebam. 

V Svetovalni službi zdravstvene nege smo za-
poslene tri medicinske sestre z dodatnimi zna-
nji iz enterostomalne terapije. naše delovanje 
poteka na vseh klinikah kliničnega centra Lju-
bljana. Pri pacientu pri katerem je predvidena 

izločalna stoma je zelo pomembna vloga en-
terostomalne terapevtke že v predoperativnem 
obdobju. na operativni poseg pacienta skrbno 
pripravimo. Oblikujemo negovalni načrt z vklju-
čevanjem multidisciplinarnega tima, ki se prične 
s predoperativnim izobraževanjem pacienta in 
družine, označitev mesta stome in izborom pri-
pomočkov.

Priprava pacienta na operacijo se prične s sez-
nanitvijo s pacientom. O zdravljenju in poteku 
operacije pacientu poda informacije zdravnik. 
V kolikor potrebuje še dodatne informacije se 
z njim pogovori tudi enterostomalna terapevt-
ka v okviru svojih kompetenc. natančno pa ga 
seznani z zdravstveno nego po operaciji. ključ-
nega pomena v predoperativnem obdobju je 
označitev mesta stome, kar preprečuje kasnejše 
težave pri oskrbi stome. Pri označevanju mesta 
stome upoštevamo, da bo izbrano mesto rav-
no, stran od kostnih štrlin, brazgotin, nevusov, 
popka, pasu, ki ovirajo namestitev pripomočkov. 

Vir: Svetovalna služba zdravstvene nege UkCLj
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mesto naj bo na mišici, ki bo stomo podpirala. 
Idealno je, da pacient mesto dobro vidi. Izbrano 
mesto preverimo stoje, sede, leže in upošteva-
mo morebitno pridobivanje na teži ali hujšanje 
pacienta. 

Pacientu predstavimo vse pripomočke, ki se 
uporabljajo za oskrbo izločalnih stom, način pri-
dobitve le teh in njihovo nabavo. Predoperativno 
svetovanje in označitev mesta stome sta ključ-
na elementa in pripomoreta k boljši rehabilita-
ciji pacienta po operaciji. Pacient, ki nima težav 
s stomo in mu pripomočki dobro držijo, je veliko 
bolj samozavesten in samostojen pri prilagaja-
nju na življenje s stomo. Pacient pred operacijo 
dobi knjižico o stomi in vzorce pripomočkov za 
oskrbo stome. Uredimo lahko tudi obisk osebe s 
stomo, prostovoljca, ki se s pacientom pogovori 
o življenju s stomo. 

Po operaciji v zdravstveno nego in vzgojo vklju-
čimo tudi svojce, ki so pacientu največja pomoč 
in opora. Aktivno sodelujemo s celotnim zdra-
vstvenim timom in koordiniramo odpust pacien-
ta v domačo oskrbo. Pacienta in svojce moramo 
naučiti osnovne nege stome, ki obsega čiščenje 

kože v okolici stome, menjavo kožne podloge in 
praznjenje vrečke. Seznanimo jih z morebitnimi 
zapleti in pripomočki, ki jih lahko uporabljajo za 
njihovo odpravo. Pacientu svetujemo glede pre-
hrane, kopanja, tuširanja, rekreacije, spolnosti, 
kdaj mora poiskati zdravniško pomoč in kdaj naj 
se obrne pomoč k enterostomalni terapevtki. 
če so svojci vključeni v vse stopnje zdravljenja 
in podpirajo pacienta, se ta veliko lažje prilagodi 
telesni spremembi. Sprejetje stome je proces, ki 
se ob odpustu iz bolnišnice šele prične. Pacient 
ob odpustu iz bolnišnice dobi pisna navodila o 
oskrbi stome in druge potrebne informacije o 
posvetovalnicah in prostovoljnih organizacijah. 
enterostomalna terapevtka poskrbi za predajo 
pacienta v primarno zdravstveno varstvo – pat-
ronažni medicinski sestri, skrbi zanj v domačem 
okolju. 

V okviru Svetovalne službe zdravstvene nege 
deluje tudi Posvetovalnica za paciente s stomo 
na Polikliniki I. klet C hodnik. Posvetovalnica de-
luje od torka do petka od 9.00 do 10.00 ure in v 
ponedeljkih popoldne od 14.00 do 19.00 ure. Za 
termin obiska  v Posvetovalnici se je treba pred-
hodno dogovoriti po  telefonu (01 522 49 79). 

S skupnimi napori želimo doseči čim boljšo 
rehabilitacijo pacienta s stomo, kar pomeni, da 
pacient obvlada oskrbo stome in živi aktivno 
življenje.
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predavanja
PRE DAVA NJ E 
O STOM I
I N NJ E N I  N EG I
5. april 2016

zagotovo že veste, da je naš ILCOpis namenjen 
osebam s stomo na izločalih in njihovim svojcem. 
Poslanstvo našega društva ni samo preživljanje 
prostega časa, saj organiziramo različna preda-
vanja, posvete in predstavitve na katerih se tudi 
izobražujemo. tokrat smo na sedežu društva or-
ganizirali predavanje o različnih vrstah stome, 
irigaciji in predvsem zapletih pri negi stome. Pre-
davanje so vodile diplomirane medicinske sestre 
bernarda turk, karmen jazbinšek in tanja križan 
iz podjetja neGA d.o.o. 

za vse, ki ne veste, kaj je stoma smo tokrat prip-
ravili nekaj splošnih informacij.

V medicini z izrazom stoma imenujemo s kirur-
škim posegom narejen izhod iz telesa, ki ima lah-
ko različne funkcije. Poznamo: hranilne, dihalne 
in izločalne stome. njihov namen je zagotoviti 
hranjenje, dihanje in izločanje blata ali urina v 
primeru, ko to zaradi bolezni ali poškodbe po na-
ravni poti ni več mogoče.

ker imamo v telesu več izločal (urinski in pre-
bavni trakt s tankim in debelim črevesom), poz-
namo več vrst stom, ki so dobile imena po izloča-
lu, iz katerega so izpeljane: 

 ●  ileostoma je izpeljava tankega črevesa na tre-
bušno steno,

 ●  kolostoma je izpeljava debelega črevesa na 
trebušno steno, 

 ●  urostoma je kirurško narejena odprtina na 
trebušni steni, skozi katero je potegnjen del 
tankega črevesa, v katerega sta pripeljana oba 
sečevoda.

med ileostomami in kolostomami pa so razli-
ke tudi glede na mesto, kjer je stoma izpeljana. 
Posebnost med kolostomami sta sigmoidna in 
descendentna kolostoma, ki osebam s tako sto-
mo omogočata, da se lahko irigirajo. Irigacija je 
postopek izpiranja črevesja, ki ga lahko opravlja 
oseba s sigmoidno ali descendentno kolostomo in 
se tako izogne uporabi stomalne vrečke. Seveda 

lahko irigacijo izvaja samo po predhodnem pos-
vetu in pregledu kirurga, ki samoklistiranje odob-
ri glede na bolnikovo zdravstveno stanje. Pravilne 
irigiracije vas nauči enterostomalna medicinska 
sestra. Osebe s sigmoidno ali descendentno ko-
lostomo irigacijo opravljajo vsak dan ob isti uri 
(z možnostjo odstopanja do dve uri), lahko pa se 
kasneje odločijo, da jo opustijo in namesto tega 
uporabljajo stomalne pripomočke (vrečko). 

Predavanje je bilo zelo poučno tudi zato, ker so 
predavateljice prinesle veliko fotografij različnih 
stom, ki so jih fotografirale pri delu na terenu. na 
fotografijah smo videli lepo in zdravo stomo, ki 
smo jo lahko primerjali s fotografijami stom vne-
tih zaradi nepravilne uporabe pripomočkov ter 
drugih zapletov, ki lahko nastanejo zaradi različ-
nih vzrokov. 

zaplete delimo na zgodnje (neprimerno mesto 
stome, vgreznjena stoma, vnetje šivov ob stomi, 
nekroza) in pozne (stenoza oz. zožitev stome, 
prolaps: zdrs črevesa iz stome, parastomalna kila, 
zapora črevesa in vnetje peristomalne kože). 

Pri zapletih izloček pogosto zateka pod podlo-
go stomalnega pripomočka, zaradi tega ta več ne 
tesni dobro in lahko se zgodi, da nam izloček zač-
ne uhajati iz pripomočka, kar seveda neugodno 
vpliva na naš občutek varnosti. Da bi se puščanju 
pripomočka izognili, moramo poiskati vzrok zanj, 
ga odpraviti in poiskati ustrezen pripomoček, ki 
bo zanesljiv in varen.  

Lepa stoma
Alergija – zamenjaj proizvajalca
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V Sloveniji imamo zastopstva različnih proi-
zvajalcev stomalnih pripomočkov, zato je pripo-
ročljivo, da oseba s stomo preizkusi več različnih 
znamk in vrst pripomočkov ter tako najde tisti 
pripomoček, ki ji najbolj ustreza. Vsi pripomočki 
so brezplačni in jih dobite na naročilnico.

Seveda pa je treba veliko pozornosti nameniti 
tudi negi peristomalne kože (kože okoli stome), 
na katero prilepimo stomalni pripomoček.  

nekaterim težavam pa se lahko izognemo tudi z 
uravnoteženo prehrano, pitjem dovolj tekočin in 
skrbjo za redno prebavo. 

na tokratnem predavanju so se predavateljice 
posvetile prav vsem vrstam stom. Odgovarjale pa 
so tudi na vprašanja o naših stomah in si vzele čas 
za nasvet vsakemu, ki ga je kaj zanimalo.  

Po predavanju smo se še malo podružili ob hrani 
in pijači, nato pa smo se poslovili in domov odšli 
opremljeni z novim znanjem o naši odprtini na 
trebuhu.

PROSTOVOLJST VO
če želite imeti razgovor s prostovoljcem 

– stomistom v bolnišnici ali na domu, 

pred ali po operaciji, se dogovorite z 

medicinsko sestro ali enterostomalno 

sestro na oddelku, ali pokličite vodji 

naših prostovoljcev:  

041 800 210 (renata),  031 848 481 

(zoran) in se dogovorite za termin.

Pogovore za novo operirane osebe s 

stomo in njihove svojce opravljamo tudi 

vsak drugi in četrti ponedeljek v mesecu 

od 10.00 do 12.00 in od 15.00 do 17.00 

ure, na sedežu Invalidskega društva 

ILCO Ljubljana, Parmova 53 Ljubljana 

(4. nadstropje). 

Lepa stoma
Alergija – zamenjaj proizvajalca
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P O H O D O B ž IC I 
O KU PI R A N E 
LJ U B LJ A N E
7. maj 2016

tudi letos smo se nekateri člani Društva ILCO 
udeležili pohoda Pot ob žici.  Ob 9.00 uri smo se 
zbrali na sedežu našega društva, kjer so se nam 
pridružili še nekateri člani turističnega društva 
Ljubljanica. Vseh skupaj nas je bilo kar 39 in pogu-
mno smo se odpravili do koseškega bajerja, kjer 
se nam je pridružilo še nekaj članov. Skupaj smo 
se prijavili, dobili evidenčne liste, nato pa smo se 
odpravili po Poti spomina in tovarištva do kon-
gresnega trga. V lepem vremenu smo s krajšimi 
postanki in osvežitvami prehodili 11 kilometrov. 

na kongresnem trgu smo prijetno utrujeni od 
hoje in spomladanskega sonca prisluhnili zak-
ljučni prireditvi, žigosali kartice udeležbe in dobi-
li spominske značke letošnjega že 60. Pohoda ob 
žici okupirane Ljubljane.

ker smo na poti porabili kar nekaj kalorij, se nam 
je kosilo, ki smo si ga privoščili na nazorjevi uli-
ci, zdelo pošteno zasluženo. bili smo zelo dobro 
razpoloženi in nam je zelo teknilo. Ob dobri volji 
in hrani pa čas hitreje mineva, zato smo se razšli 
šele v poznih popoldanskih urah z obljubo, da se 
pohoda udeležimo tudi naslednje leto, če nam bo 
le zdravje dopuščalo.

Š P O RT N E IG RE 
Z V E Z E I LCO 
S LOV E N IJ E
V petek,15. aprila 2016

Ob 9. uri  smo se zbrali  na malenškovi 1 v Lju-
bljani, saj smo se tudi letos udeležili športnih iger 
zveze ILCO Slovenije. Po opravljenih formalnostih, 
ki so na takem tekmovanju potrebne, smo pričeli 
s posamičnimi tekmovanji v različnih športnih pa-
nogah: kegljanju, streljanju z zračno puško in pika-
du. Sodelovalo je šest ekip iz šestih ILCO društev. 

Vsak član si je želel doseči kar najboljši rezul-
tat, zato je na tekmovališčih pod budnim očesom 
sodnikov potekal pravi športni boj. Seveda tudi 
tokrat ni šlo brez glasnega navijanja, dobre volje 
in smeha. Po koncu tekmovanj smo se malce ut-
rujeni, a zadovoljni, odpravili na kosilo. Po kosilu 
pa je vodja tekmovanja gospod zoran ob pomoči 
gospe Albine šetina podelil medalije. Ob tem nas 
je obvestil, da bodo ekipni pokali podeljeni 14. 
maja 2016 na Otočcu, kjer bo tudi letos srečanje 
oseb s stomo Slovenije. 

navdušeni nad tekmovanjem in rezultati, ki nas 
vedno spravijo v dobro voljo, še bolj pa nad sreča-
njem na Otočcu, smo se odpravili domov.

rekreacija

12



13



ILCO LJUBLJANA,  
Parmova 53, 1000 Ljubljana, 01 436 21 90

ILCO GORENJSKA,  
Gorenja vas – reteče 61/a, 4220 škofja Loka, 040 582 992

ILCO za KOROŠKO,  
Gosposvetska cesta 3, 2380 Slovenj Gradac, 041 583 588

ILCO MARIBOR, 
trubarjeva 15, 2000 maribor, 08 205 64 62

ILCO NOVA GORICA,  
Draga 19a, 5294 Dornberk, 041 504 501

ILCO NOVO MESTO,  
rozmanova 10, 8000 novo mesto, 041 229 074

KO N TA K TI  I N VA LI DS KI H 
D RU ŠT E V I LCO 
V S LOV E N IJ I

Ilco Ljubljana 
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Ime

Priimek

Datum rojstva

Ulica | naselje

Pošta, poštna številka

telefon

mobitel

e-mail

zaposlen/a v

Poklic

Ime

Priimek

Datum rojstva

Ulica | naselje

Pošta, poštna številka

telefon

mobitel

e-mail

Poklic

Ustrezno obkrožite:

1.  zaposlen/a        

2.  upokojen/a         

3.  nezaposlen/a          

4.  drugo/opiši

bi se hoteli pridružiti skupini prostovoljcev za pomoč 
svojcem na novo operiranih?

Ustrezno obkrožite:

DA                 ne

Ustrezno obkrožite:

1.  zaposlen/a        

2.  upokojen/a         

3.  nezaposlen/a          

4.  drugo/opiši 

živim (ustrezno obkrožite):

1. s partnerjem          

2. pri otrocih         

3. sam                       

4. drugo/opiši

moj socialni položaj je:

1.  zelo dober

2.  dober                  

3.  slab                     

4. komaj se preživljam

S to pristopno izjavo se obvezujem, da bom spoštoval/a Pravi-
la ILCO društva Ljubljana in se po njih tudi ravnal/a. 
tajnost podatkov zajamčena.

Datum                                         

Podpis                                                    

pristopna izjavaČLANI

pristopna izjavaKLUB SVOJCEV

15



S to pristopno izjavo se obvezujem, da bom spoštoval/a Pravi-
la ILCO  društva Ljubljana in se po njih tudi ravnal/a.
tajnost podatkov zajamčena.

Datum                                         

Podpis                                                    

Leto operativnega posega:

Imate priznano telesno okvaro:   

•	 NE      

•	 ŠE V TEKU          

•	  DA (ustrezno obkrožite):  
70 %     80 %    90%    100%     

številka odločbe invalidske komisije o telesni 
okvari:

ali potrdilo zdravnika o trajni stomi:

Vrsta stome (obkrožite):    

1. kolostoma       

2. ileostoma       

3. urostoma 

Vzrok (obkrožite): 

1. rak  

2. Mb. Crohn  

3. Ulcerozni kolitis  

4. poškodba  

5. drugo

izpolnjeno/i izjavo/i pošljite na naslov:

Invaldisko društvo ILCO Ljubljana
Parmova 53
1000 Ljubljana
Slovenija

Dodatne informacije:
tel/fax +386 (0)1 436 21 90
drustvo@ilco-lj.org
www.ilco-si.org



17







M
ed

ic
in

sk
e 

se
st

re
 

 
za

 z
dr

av
st

ve
no

 
 

 
ne

go
 st

om

Ka
rm

en
 Ja

zb
in

še
k

di
pl

om
ira

na
 m

ed
ic

in
sk

a 
se

st
ra

G
SM

: 0
41

 / 
67

7-
73

0

A
le

nk
a 

Pe
te

k
di

pl
om

ira
na

 m
ed

ic
in

sk
a 

se
st

ra
en

te
ro

st
om

al
na

 te
ra

pe
vt

ka

G
SM

: 0
41

 / 
38

2-
86

1

Be
rn

ar
da

 T
ur

k
di

pl
om

ira
na

 m
ed

ic
in

sk
a 

se
st

ra

G
SM

: 0
41

 / 
38

2-
86

2

Kl
ar

a 
D

iž
ov

ni
k

di
pl

om
ira

na
 m

ed
ic

in
sk

a 
se

st
ra

en
te

ro
st

om
al

na
 te

ra
pe

vt
ka

G
SM

: 0
51

 / 
39

9-
83

0

Se
de

ž p
od

je
tja

:

SV
ET

O
V

A
N

JE
   

   
O

SK
R

B
A

   
   

ZD
R

A
V

ST
V

EN
A

 N
EG

A

NE
GA

 d
.o

.o
.

Gr
eg

or
či

če
va

 9
, 1

00
0 

Lj
ub

lja
na

, t
el

: 0
1 

/ 2
51

 9
3 

41
, in

fo
@

ne
ga

.si

ARTUM

G
or

en
js

ka

Se
ve

rn
a

Pr
im

or
sk

a

N
ot

ra
nj

sk
a

Is
tr

a

D
ol

en
js

ka
 

in
Be

la
 k

ra
jin

a

Po
sa

vj
e

Ce
ljs

ka
re

gi
ja

Za
sa

vj
e

Sa
vi

nj
sk

o 
-

Ša
le

šk
a

re
gi

ja

Ko
ro

šk
a

Po
m

ur
je

Zg
or

nj
e

Po
dr

av
je

Spodnje

Podra
vje

Osrednjeslovenska

regija

O
gl

as
_N

EG
A

_A
5.

in
dd

   
1

13
.1

.2
01

2 
  1

0:
47

:4
9

tr
g

ov
in

a 
in

 s
ve

to
va

nj
e

V
 n

aš
ih

 t
rg

ov
in

ah
 im

am
o

 š
ir

o
ko

 p
o

nu
d

b
o

 
m

ed
ic

in
sk

o
 t

eh
ni

čn
ih

 p
ri

p
o

m
o

čk
ov

, k
i s

e 
iz

d
aj

aj
o

 
na

 p
o

d
la

g
i n

ar
o

či
ln

ic
e:

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
ne

g
o

 in
 o

sk
rb

o
 s

to
m

e

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
o

sk
rb

o
 s

la
d

ko
rn

ih
 b

o
ln

ik
ov

o
b

ve
zi

ln
i m

at
er

ia
l z

a 
o

sk
rb

o
 v

se
h 

vr
st

 
ra

n 
in

 o
p

ek
lin

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
o

sk
rb

o
 ž

en
á 

p
o

 o
p

er
ac

iji
 d

o
jk

e 
(p

rs
ne

 p
ro

te
ze

, l
as

ul
je

, n
ed

rč
ki

)

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
o

sk
rb

o
 in

ko
nt

in
en

ce

kr
iž

ne
 in

 k
iln

e 
p

as
ov

e,
 o

rt
o

ze
, b

er
g

le
, 

sa
ni

ta
rn

i p
ro

g
ra

m
, .

..

M
ed

ic
in

sk
e 

p
ri

p
o

m
o

čk
e 

va
m

 la
hk

o
 n

a 
va

šo
 ž

el
jo

 
b

re
zp

la
čn

o
 d

o
st

av
im

o
 n

a 
d

o
m

.

LJ
U

B
LJ

A
N

A
 1

G
re

g
o

rč
ič

ev
a 

u
lic

a 
9

10
0

0
 L

ju
b

lja
n

a

t:
 0

1 
4

21
 2

6
 8

4
lju

b
lja

n
a@

m
ed

ih
is

a.
si

LJ
U

B
LJ

A
N

A
 2

K
rž

ič
ev

a 
7

10
0

0
 L

ju
b

lja
n

a

t:
 0

1 
23

0
 8

1 
3

0
lju

b
lja

n
a2

@
m

ed
ih

is
a.

si

M
A

R
IB

O
R

P
o

b
re

šk
a 

8
20

0
0

 M
ar

ib
o

r

t:
 0

2 
3

0
0

 2
6

 5
0

m
ar

ib
o

r@
m

ed
ih

is
a.

si

B
E

LT
IN

C
I

P
an

o
n

sk
a 

u
lic

a 
3

a
9

23
1 

B
el

ti
n

ci

t:
 0

2 
54

2 
24

 6
6

b
el

ti
n

ci
@

m
ed

ih
is

a.
si

O
gl

as
_A

5.
in

dd
   

1
13

.1
.2

01
2 

  1
0:

36
:4

7



tr
g

ov
in

a 
in

 s
ve

to
va

nj
e

V
 n

aš
ih

 t
rg

ov
in

ah
 im

am
o

 š
ir

o
ko

 p
o

nu
d

b
o

 
m

ed
ic

in
sk

o
 t

eh
ni

čn
ih

 p
ri

p
o

m
o

čk
ov

, k
i s

e 
iz

d
aj

aj
o

 
na

 p
o

d
la

g
i n

ar
o

či
ln

ic
e:

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
ne

g
o

 in
 o

sk
rb

o
 s

to
m

e

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
o

sk
rb

o
 s

la
d

ko
rn

ih
 b

o
ln

ik
ov

o
b

ve
zi

ln
i m

at
er

ia
l z

a 
o

sk
rb

o
 v

se
h 

vr
st

 
ra

n 
in

 o
p

ek
lin

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
o

sk
rb

o
 ž

en
á 

p
o

 o
p

er
ac

iji
 d

o
jk

e 
(p

rs
ne

 p
ro

te
ze

, l
as

ul
je

, n
ed

rč
ki

)

p
ri

p
o

m
o

čk
i z

a 
o

sk
rb

o
 in

ko
nt

in
en

ce

kr
iž

ne
 in

 k
iln

e 
p

as
ov

e,
 o

rt
o

ze
, b

er
g

le
, 

sa
ni

ta
rn

i p
ro

g
ra

m
, .

..

M
ed

ic
in

sk
e 

p
ri

p
o

m
o

čk
e 

va
m

 la
hk

o
 n

a 
va

šo
 ž

el
jo

 
b

re
zp

la
čn

o
 d

o
st

av
im

o
 n

a 
d

o
m

.

LJ
U

B
LJ

A
N

A
 1

G
re

g
o

rč
ič

ev
a 

u
lic

a 
9

10
0

0
 L

ju
b

lja
n

a

t:
 0

1 
4

21
 2

6
 8

4
lju

b
lja

n
a@

m
ed

ih
is

a.
si

LJ
U

B
LJ

A
N

A
 2

K
rž

ič
ev

a 
7

10
0

0
 L

ju
b

lja
n

a

t:
 0

1 
23

0
 8

1 
3

0
lju

b
lja

n
a2

@
m

ed
ih

is
a.

si

M
A

R
IB

O
R

P
o

b
re

šk
a 

8
20

0
0

 M
ar

ib
o

r

t:
 0

2 
3

0
0

 2
6

 5
0

m
ar

ib
o

r@
m

ed
ih

is
a.

si

B
E

LT
IN

C
I

P
an

o
n

sk
a 

u
lic

a 
3

a
9

23
1 

B
el

ti
n

ci

t:
 0

2 
54

2 
24

 6
6

b
el

ti
n

ci
@

m
ed

ih
is

a.
si

O
gl

as
_A

5.
in

dd
   

1
13

.1
.2

01
2 

  1
0:

36
:4

7

medicinski pripomočki 

ortopedski pripomočki 

terapevtski pripomočki 

pripomočki za nego stome

pomožna zdravila

pripomočki za diabetike

antiastmatični program

antialergijski  program

medicinski  aparati

sanitarni pripomočki

otroški program

kozmetika in higiena

Širok izbor medicinskih
pripomočkov

v skladu z zahtevami
in priporočili

Specializirana prodajalna
z medicinsko tehničnimi

pripomočki

Trgovina:
Hrvatski trg 1, 1000 Ljubljana

tel.: (01) 439 83 00
email: trgovina@proloco-medico.si

Delovni čas poslovalnice:
od ponedeljka do petka: 9.00 - 18.00

ob sobotah: 9.00 - 13.00
Uprava:

Trubarjeva 93, 1000 Ljubljana
tel.: (01) 439 83 03





Ulica Gradnikove brigade 11, 
1000 Ljubljana

Tel: 01 / 511 36 00
www.medistar.si
info@medistar.si

Imate težave s puščanjem
ali z vneto kožo?

Naročilo brezplačnih vzorcev na:

Eakin ima pravo rešitev za vas.










EAKIN VREČKE ZA 
STOMO

EAKIN OBROČKI

EAKIN PASTA

Izvrstna zaščita pred puščanjem pri vseh 
stomah, tudi pri vgreznjenih.
Mehak izbočen (konveksni) del je izredno 
udoben in s tem preprečuje vnetje kože. 

Preverjeno najboljša zaščita za učinkovito 
tesnenje, tudi pri najbolj zahtevnih stomah. 
Preprosto se gnete in oblikuje, tako da se 
prilega vsem oblikam in velikostim stome. 

Brezalkoholna pasta - ne peče pri 
uporabi.
Absorbira vlago in s tem varuje 
kožo ter preprečuje puščanje.

Ulica Gradnikove brigade 11, 
1000 Ljubljana

Tel: 01 / 511 36 00
www.medistar.si
info@medistar.si

Imate težave s puščanjem
ali z vneto kožo?

Naročilo brezplačnih vzorcev na:

Eakin ima pravo rešitev za vas.










EAKIN VREČKE ZA 
STOMO

EAKIN OBROČKI

EAKIN PASTA

Izvrstna zaščita pred puščanjem pri vseh 
stomah, tudi pri vgreznjenih.
Mehak izbočen (konveksni) del je izredno 
udoben in s tem preprečuje vnetje kože. 

Preverjeno najboljša zaščita za učinkovito 
tesnenje, tudi pri najbolj zahtevnih stomah. 
Preprosto se gnete in oblikuje, tako da se 
prilega vsem oblikam in velikostim stome. 

Brezalkoholna pasta - ne peče pri 
uporabi.
Absorbira vlago in s tem varuje 
kožo ter preprečuje puščanje.
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Invalidsko društvo ILCO Ljubljana, 
Parmova 53, 1000 Ljubljana, 01 436 21 90, 
drustvo@ilco-lj.org, www.ilco-si.org 
Uradne ure: vsak pon. 09.00 – 12.00, 
telefonska dosegljivost: 
pon.– pet. 09.00 – 14.00

DONACIJA
Vsi, ki bi hoteli donirati za delovanje 

društva in izvedbo socialnih in 

rehabilitacijskih programov, ki jih 

v društvu izvajamo, lahko svojo 

donacijo nakažete na naš  

TRR: 0222 2001 9146 108.  

Dobrodošel je vsak evro.

Pravne osebe, ki bi želele postati naš 

donator, nam lahko pišete na  

drustvo@ilco-lj.org in poslali vam 

bomo donacijsko pogodbo.

SMS DONACIJA
Pošljite SMS sporočilo s ključno 

besedo STOMA5 na številko 1919 in 

prispevali boste 5 EUR za zbiranje 

sredstev za izvedbo socialnih in 

rehabilitacijskih programov oseb s 

stomo  in njihove svojce v društvu.

Prispevajo lahko uporabniki mobilnih 

storitev telekoma Slovenije, Izi 

mobila, Debitela, Si.mobila,  

t-2 in telemacha.

Pogoji in navodila za sodelovanje pri 

storitvi SmS-donacija so objavljeni na  

spletni strani  www.ilco-si.org. 

Člani Invalidskega društva ILCO 

Ljubljana se vam iskreno zahvaljujemo 

za vašo donacijo.
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